
平成２９年度　　高校生の現場見学会アンケート
全　　体　　（３校） 114 名

1 現在在学する高校を選んだ理由

(1) 建設会社に就職するため 50 43.9%

(2) 家業の建設業を継ぐため 1 0.9%

(3) 土木・建築に興味があったから 29 25.4%

(4) 特に理由はない 24 21.1%

(5) その他 10 8.8%

2 高校卒業後の進路

(1) 大学進学 4 3.5%

(イ）文科系 0 0.0%

（ロ）理工科系 0 0.0%

（ハ）その他 4 100.0%

(2) 短大・専門学校進学 4 3.5%

(イ）文科系 0 0.0%

（ロ）理工科系 0 0.0%

（ハ）その他 4 100.0%

(3) 就職 94 82.5%

(イ）建設会社 39 41.5%

（ロ）建設会社以外 8 8.5%

（ハ）公務員 28 29.8%

（ニ）その他 19 20.2%

(4) 家業の跡継ぎ 0 0.0%

(5) まだ考えていない 12 10.5%

3 建設業について

(1) 魅力ある 49 43.0%

(2) 就職したい 26 22.8%

(3) きつい 26 22.8%

(4) 危険 41 36.0%

(5) かっこいい 39 34.2%

(6) 忙しい 32 28.1%

(7) かっこ悪い 0 0.0%

(8) やりがいがある 71 62.3%

(9) 将来性がある 25 21.9%

(10) 将来性が考えられない 1 0.9%

(11) その他 0 0.0%

4 就職の際、どの地域を希望するか

(1) 県内 40 35.1%

(2) 県外 74 64.9%

6 今後の公共事業で優先すべき事業

(1) 広域を結ぶ高速道路 32 28.1%

(2) 複数の都市を結ぶ基幹道路 32 28.1%

(3) 身近な生活道路 48 42.1%

(4) 歩行者優先道路 26 22.8%

(5) 情報技術を活用した道路整備 18 15.8%

(6) 洪水を防ぐ堤防等 38 33.3%

(7) 生活用水の確保 15 13.2%

(8) 川に親しむための整備 18 15.8%

(9) 自然を活かした川の整備 20 17.5%

(10) 国際的な空港、港湾 20 17.5%

(11) 地域をつなぐ空港、港湾 11 9.6%

(12) 大規模な公園 19 16.7%

(13) 身近な公園 12 10.5%

(14) 高齢者等に配慮した住宅 20 17.5%

(15) 下水道 9 7.9%

(16) その他 3 2.6%

7 就職する場合、優先的に考えるのは

(1) 給与体系 69 60.5%

(2) 勤務時間 51 44.7%

(3) 休日 74 64.9%

(4) 寮の設備 11 9.6%

(5) 福利厚生施設 16 14.0%

(6) 仕事の内容 56 49.1%

(7) 将来の地位・給与 26 22.8%

(8) 会社の規模 14 12.3%

(9) 仕事に必要な資格 9 7.9%

(10) その他 0 0.0%

8 現場見学会は

(1) たいへん参考になった 91 79.8%

(2) いくらか参考になった 23 20.2%

(３) 参考にならなかった 0 0.0%
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